
Poštovani, 

Temeljem neistinitog pisanja u Vašem listu od dana 26.11.2013.god. (članak, Štićenike iz doma tjeraju na život u stanu) dužni smo uložiti demant. 


Centar za rehabilitaciju Zagreb, Orlovac 2, je ustanova kojoj je osnivač Ministarstvo socijalne politike i mladih i djeluje 66 godina u zajednici pružajući skrb za osobe s intelektualnim teškoćama. 


Sljedeći promjene u društvu i neke nove odnose društva i zajednice prema različitostima, Centar je započeo provoditi Projekt deinstitucionalizacije i transformacije sukladno zacrtanoj strategiji istog Ministarstva. 


Sredstva za proces kao i za sve potrebe provedbe kao i do sada osiguralo je isto Ministarstvo, a pružatelji usluga u zajednici (za organizirano stanovanje) su isti zaposlenici Centra (stručno i drugo osoblje) koji su doedukacijom osposobljeni za nove izazove. 

Naravno da ima pojedinaca koji su u otporu, što je i bilo za očekivati, čak i kada se radi o roditeljima. 


Roditeljska zabrinutost za drukčiji oblik stanovanja jasna nam je i razumljiva te smo obavezni predvidjeti i procijeniti moguće rizike koje nose nove okolnosti života naših korisnika.


Zbog toga smo organizacijsku strukturu podrške uskladili sa zadanim tehničkim uvjetima na sljedeći način: naši stanovi su veličine 60 – 95 m2, u svakom stanu živi 3 – 5 korisnika (ukupno 45), a podršku im pruža 44 djelatnika u 24 h skrbi što je u skladu s postojećim zakonskim propisima. 

Korisnici su uključeni u psihosocijalnu rehabilitaciju, radne aktivnosti, osnovnoškolski program našeg Centra, a obroke konzumiraju u svom stanu, u čijoj pripremi sami sudjeluju i pripremaju s osobljem iz podrške. 


Svoje slobodno vrijeme korisnici provode po vlastitom izboru ili uz organizirane slobodne aktivnosti sukladno svojim interesima i potrebama. Ponekad je njihov izbor i brza hrana, što se nadamo da osobama s intelektualnim teškoćama nije zabranjeno. 


Ali, da bi se i sami uvjerili u našu dobronamjernost i stručnost moramo opravdavati javnosti i pisati demante zbog zlonamjernih pojedinaca ili skupina kojima je jedini interes da se promjene ne dogode, jer se smještavanjem u instituciju osobe s intelektualnim teškoćama trajno zbrinjavaju i desetljećima žive uz plaćeno osoblje koje odgovara za kvalitetu njihovog života. 

Pozivamo Vas da dođete u naše zajednice i naš Centar i napravite reportažu o tome kako ovi ljudi konačno žive zajedno s ostalim članovima zajednice u kojoj su i vidljivi. Možda takvi vaši članci neće biti toliko senzacionalistički, ali će biti istiniti i doprinijeti će pozitivnim društvenim promjenama.
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